

お詫びと訂正

2024年度版『情報処理検定試験パスポート2級ビジネス情報編』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 P. 130 【2】	=MID(A4, <input type="text"/> , LEN(A4)-SEARCH("[", A4, 1)-1)	=MID(A4, <input type="text"/> , LEN(A4)-SEARCH("[", A4, 1)-1)
本誌 P. 143 【2】 選択肢	工. \$B4 才. B\$4 力. \$B\$4	工. \$B3 才. B\$3 力. \$B\$3
本誌 P. 143 【3】	= <input type="text"/> (a) <input type="text"/> (b) , A4, <u>持久走大会結果表!\$A\$4:\$A\$93</u>)	= <input type="text"/> (a) <input type="text"/> (b) , <u>持久走大会結果表!\$A\$4:\$A\$93, A4</u>)